

【新聞稿，敬請即時發佈】

南投埔里鎮育英國小、財團法人台灣閱讀文化基金會、台灣三星電子 共同打造「SMART School 智慧教室」 台灣偏鄉數位學習計劃正式啟航

【2014年4月22日，台北訊】隨著數位時代來臨，逐漸改變人類的生活模式，包含學習模式。為協助更多偏鄉學童迎向數位時代，在南投縣政府的指導下，全球消費性電子領導品牌三星電子、財團法人台灣閱讀文化基金會及南投埔里鎮育英國小共同合作，於育英國小打造三星首座「SMART School 智慧教室」，今（22）日正式落成並舉辦啟航儀式，希望藉由 SMART School 的軟硬體整合，帶給學童更互動、更自主、更有趣的學習過程，同時亦能幫助學童融入數位生活，提升閱讀及數位解決問題的能力。

今日 SMART School 啟航活動上，南投育英國小 20 位學童們在巫崑儀老師的帶領下，優先體驗 SMART School 智慧教室及先進的學習模式。育英國小黃文生校長表示：「感謝南投縣政府的指導及台灣三星電子與台灣閱讀文化基金會的投入，讓第一座 SMART School 於育英國小落實，相信學生們將透過數位化工具及互動教學內容，對學習產生更大的興趣，更能打破環境的界限，擁有更寬廣更高度的學習。」

南投縣教育處處長黃寶園表示：「台灣三星捐贈的智慧教室，是一個完善的數位教學環境與觀摩平台，未來除做為育英國小教學與體驗外，希望也能提供其他學校參觀，同時透過教學觀摩活動，提升數位學習成效，做為未來推動數位互動教學的參考。」

台灣閱讀文化基金會執行長陳一誠則表示：「我們相信『知識就是力量』，除了提倡閱讀、累積知識外，透過教育數位化來開啟孩童更多學習的可能，開拓不同學習的視野，我們樂見其成。」

秉持著實現美好生活的精神，三星電子藉由持續不斷的創新得以成長，同時也致力於全球各地實踐企業社會責任。台灣三星電子總經理文星炫表示：「台灣三星希望與台灣共生共榮，將更多希望與可能帶給台灣的下一代。積極推動『數位學習計畫』，而今天各位所見到的『SMART School』，正是數位學習計畫中的一環與實踐，希望藉此讓偏鄉學童藉由科技，更積極主動學習，用知識實現未來更大的夢想，同時這只是一個起始，我們期盼未來能與更多單位或偏鄉學校攜手合作，建構更多 SMART School。」

此次台灣三星與台灣閱讀文化基金會於南投育英國小打造的「SMART School 智慧教室」，台灣三星捐贈最先進的數位產品，包含三十台平板電腦、一台桌上型電腦、七十五吋電子白板。另外，更搭配最新的 Samsung School 教學軟體，並一系列完整的教師訓練，包括互動教學及硬體設備的教學，期望能透過軟硬體設備的提供與結合，給學生最完善的數位互動學習環境。

台灣三星電子的在地關懷

三星電子向來認為，衡量一個企業是否成功的標準，不僅在業務上的成功，還在於這個企業如何為其所在的社區服務，改善人民的生活。

三星「Smart School」智慧教室計畫

三星電子致力於利用最新的科技，消弭已開發與開發中國家的數位差距。三星在全非洲建立了 15 個太陽能移動網路學校，為南非提供 30,000 名學生教育機會。包含歐洲的數位教室及越南的智慧圖書館在內，三星為全球 62 個國家共 327 所學校投入三星智慧教室解決方案。

財團法人臺灣兒童暨家庭扶助基金會 數位學習計畫

為消弭數位教育落差，台灣三星電子於 2013 年和台北市政府、臺灣家扶基金會合作，共同推動數位學習計畫，因此 2013 年第九屆 SAMSUNG 活力路跑首次酌收報名費，台灣三星電子將共 NTD2,877,300 的報名費全數捐贈予家扶基金會，協助家扶基金會建立數位學習教室。